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En su opinión, ¿cómo ha sido la actuación del 
gobierno de Andrés Manuel López Obrador frente 

al tema del coronavirus?
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TIPO DE ESTUDIO
Encuesta telefónica

Fecha de levantamiento:
Agosto de 2020

Universo de análisis:
Personas mayores de 18 años

Número de entrevistas:
1,000 entrevistas efectivas

Contacto:
info@demotecnia.com

SEGUNDO INFORME DE GOBIERNO:

¿Usted aprueba o desaprueba el desempeño del Presidente 
de la República, Andrés Manuel López Obrador?
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Calificación del presidente
Andrés Manuel López Obrador
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De cada par de características,
¿usted cuál cree que representa más al Presidente 

Andrés Manuel López Obrador?
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HA MEJORADO

IGUAL DE BIEN

IGUAL DE MAL

NO SABE

HA EMPEORADO

Desde que Andrés Manuel López Obrador ganó las 
elecciones al día de hoy, 

¿la imagen que usted tiene del presidente ha 
mejorado o ha empeorado?
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Por lo que usted sabe o ha escuchado, ¿fue una buena o 
una mala decisión que Andrés Manuel López Obrador 

haya ido a visitar a Donald Trump el pasado mes de julio?
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El ciclo escolar 2020 inició el 24 de agosto bajo la modalidad de 
educación a distancia, y las clases en las escuelas comenzarán 

hasta que el semáforo en cada entidad esté en verde. ¿Usted cree 
que ésta es una buena o una mala decisión del gobierno de 

Andrés Manuel López Obrador?
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Desde que Andrés Manuel López Obrador es Presidente,
¿han mejorado o empeorado los siguientes temas?

#DeLasHerasTraduceAMéxico

La libertad de expresión

El combate a la corrupción

La educación pública

El combate a la pobreza

Los servicios de salud pública

La seguridad

La economía

La creación de empleos
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Ordenado de mayor a menor, considerando la suma de “Ha mejorado” e “Igual de bien”
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Desde que Andrés Manuel López Obrador
es presidente de México,

¿cómo están usted y su familia, MEJOR o PEOR que antes?
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